

Erratum Basisboek wiskunde in business 2^e druk

- Bladzijde 16 → Regel 6 moet zijn: “Bij het optellen **en aftrekken** van breuken maak je noemers gelijknamig. Daarna mag je de tellers optellen **of aftrekken** en de noemer laten staan”.
- Bladzijde 16 → Onder regel 16 “..., maar hoeveel meer”, moet zijn “**hoeveel keer zoveel**”.
- Bladzijde 28 → Opgave 1: het woordje “is”, moet “was” zijn.
- Bladzijde 28 → Opgave 2: De tekst moet zijn “Voor een uitlaatsysteem van een vrachtauto is de inkoopprijs 800 euro inclusief btw. Hoe groot is de inkoopprijs exclusief btw bij een btw-tarief van:”.
- Bladzijde 48 → regel 17: “... dat je met een lijn te maken **hebt**”.
- Bladzijde 80 → regel 2: “meervoudig” vervalt.
- Bladzijde 86 → regel 5 van onder toevoeging: “Dit geldt niet allen voor positieve waarden van n , maar ook voor negatieve waarden”.
- Bladzijde 86 → toevoegen bij regel 2: “In plaats van dy/dx wordt ook de notatie y' gebruikt”.
- Bladzijde 87 → regel 14: “...er 1 van af halen”, moet zijn “... er 1 af halen”.
- Bladzijde 94 → regel 4: “Lim” moet zijn “lim” en “als” moet zijn “=”.
- Bladzijde 94 → bij **Regel 2** toevoegen: “In plaats van dy/dx wordt ook de notatie y' gebruikt”.